



S Z P I T A L P O W I A T O W Y
im. Alfreda Sokołowskiego w Złotowie
77-400 Złotów, ul. Szpitalna 28
Nr KRS 0000011762 – Sąd Rejonowy w Poznaniu
NIP 767-14-49-305 REGON 000300009
tel. sekr. 067-263 25 10, tel. centr. 067-263 22 33 faks: 067-263 58 78
BDO: 000092629
www.szpital.zlotow.pl e-mail: sekretariat@szpital.zlotow.pl

ISO 9001:2015
ISO 14001:2015
ISO/IEC 27001:2013
PN-N-18001:2004



SZP-ET/5/2021

Złotów, dnia 04 stycznia 2021r.

Do wiadomości wszystkich zainteresowanych przedmiotowym postępowaniem

Dotyczy postępowania nr 36/ZP/2020

Szpital Powiatowy im. Alfreda Sokołowskiego w Złotowie, dalej zwany Zamawiającym, informuje o wpłynięciu zapytań dotyczących prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego, oznaczonego symbolem 36/ZP/2020, którego przedmiotem jest: „Dostawa leków”.

Pytanie nr 1

Poniższe pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia w **pakiecie 1 pozycja 185** w przedmiotowym postępowaniu:

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie glukozy 75 g. - będącej dietetycznym środkiem spożywczym specjalnego przeznaczenia medycznego do postępowania dietetycznego w celu wykonania krzywej cukrowej? Surowiec stosowany do produkcji jest surowcem farmaceutycznym. Nie zawiera substancji barwiących ani innych dodatków, które wpływają na wchłanianie i metabolizm glukozy.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie glukozy 75 g o smaku cytrynowym - będącej dietetycznym środkiem spożywczym specjalnego przeznaczenia medycznego do postępowania dietetycznego w celu wykonania krzywej cukrowej? Surowiec stosowany do produkcji jest surowcem farmaceutycznym. Nie zawiera substancji barwiących ani innych dodatków, które wpływają na wchłanianie i metabolizm glukozy. Oferowany preparat, ze względu na walory smakowe zmniejsza uczucie nudności, znacznie ułatwiając wykonanie testu.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 3

Poniższe pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia w **pakiecie 1 pozycja 312** w przedmiotowym postępowaniu.

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kremu ZinoDr.A? Krem równoważny pod względem wskazań do stosowania oraz składu.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 4

Poniższe pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia w **pakiecie 1 pozycja 15** w przedmiotowym postępowaniu

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie zasypki ZinoDr.? Zasypka równoważna pod względem wskazań do stosowania.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

Sporządzono w 1 egz.:

1. adresat (strona internetowa, , zakładka zamówienia publiczne: szpital.zlotow.pl)
2. a/a

Sporządził: Bożena Michałek – Specjalista ds. zamówień publicznych, Dział Techniczno-Administracyjny,
tel. 67 263 22 33 wew. 329, fax. 672635878, e-mail: przetargi@szpital.zlotow.pl